Виноградова Нина Юрьевна

МОУ АСОШ №3, г.Андреаполь

Учитель русского языка и литературы

9 класс

Тестовые задания по русскому языку                   
К каждому заданию 1-10  даны  варианты ответов, из которых только один правильный.
1 Укажите ошибочное суждение.

1) В слове ОПОЗДАЛ согласный звук [з] является произносимым.

2) В слове ВСКОЛЬЗЬ первый звук – [ф].

3) В слове ВСТАНЬТЕ мягкость согласного [н’] на письме обозначена

буквой Ь (мягкий знак).

4) В слове ЁЖИК звуков больше, чем букв.

2 Укажите слово с чередующейся гласной в корне.

1) обвинять
2) взглянуть
3) вскочить
4) оплатить
3 В каком слове правописание приставки определяется её значением – «приближение»?

1) приехать
2) приручить
3) прислушиваться
4) приобретать
4 В каком слове правописание суффикса является исключением из правила?

1) лебединый
2) торжественно
3) ветреный
4) маринованный
5 Укажите словосочетание, которое можно заменить синонимичным словосочетанием со связью примыкание.
1)быстро  пробежать
2) синие перчатки
3) оловянный солдатик
4) ручка от двери
6 Укажите предложение, которое содержит составное именное сказуемое.

1) Сегодня метель была страшная.

2) Я закончил работать поздно вечером.

3) Мы должны помогать друг другу.

4) Ему пришлось согласиться с мнением коллектива.

7 В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Ученик (1) делающий (2) на перемене домашнее задание (3) опоздав на урок (4) получил замечание.

	1) 1, 3, 4
	2) 2, 3
	3) 1, 2, 4
	4) 1, 2, 3,4


8 Укажите правильное объяснение постановки запятой или её отсутствия в предложении:

Человек может решить любую проблему если он старателен и силён духом.

1) Простое предложение с однородными членами, перед союзом ЕСЛИ нужна запятая.

2) Сложносочинённое предложение, перед союзом ЕСЛИ не нужна запятая.

3)Сложноподчинённое предложение, перед союзом ЕСЛИ запятая нужна.
4) Сложноподчинённое предложение, перед союзом ЕСЛИ запятая не нужна.

9  Укажите сложноподчиненное предложение с придаточным определительным.

1) В комнату зашел отец, который только что пришел с работы.

2) Никогда не знаешь, где найдешь верный ответ.

3) Они забрались в такие заросли, в которых росла одна крапива.
4) Он не уехал, потому что не мыслил себя без своей семьи.

10 В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Живя в большом городе(1) все же(2) по некоторым признакам(3) определяешь(4) что природа за его пределами живет своим чередом. (В.Солоухин)
	1) 1, 2, 3
	2)1,4
	3) 1, 3
	4) 2, 3


	Номер задания
	Ответ

	1
	1

	2
	3

	3
	1

	4
	3

	5
	1

	6
	1

	7
	1

	8
	3

	9
	1

	10
	2


